



陳瑞菱覺得唱歌比較吃力。

梁超怡6歲時參演《無間道》。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《2022 香港小姐競選》準決賽及決賽，將分別於9月4日及25日舉行，昨日19位候選佳麗到商場出席活動，並分組以「香港小姐50周年」及「香港」為題設計飾物，展現她們的創意及口才，以及對香港的情懷，並由現場觀眾投票選出「現場觀眾至Like佳麗」獎項，最後由2號林曉彤、9號陳銘鳳、14號梁超怡及19號楊溢一起獲獎。



19位候選佳麗昨日到商場出席活動。

贏觀眾歡心 奪「至Like佳麗」獎

梁超怡6歲時拍《無間道》 演梁朝偉女兒

梁超怡與梁朝偉、劉德華等人再有合作機會。

有信心，因本身平時沒跳舞，手腳不協調。14號梁超怡自言畫畫唔啱，對得獎感開心又意外。談到近日接受唱歌及跳舞訓練，她笑說：「唱歌比跳舞吃力啲，雖然唔係五音不全，但有時又會走音，對跳舞就有信心啲。」

劉佩玥指何詩琪青澀可愛

自幼隨父母移民美國的梁超怡，6歲曾夥拍偶像劉德華（華仔）演出電影《無間道》，她說：「呢個係我一生難忘嘅回憶，因為可以同偶像同一部電影合作，當時我係飾演蕭亞軒同梁朝偉個女，有同華仔同場，都希望之後再有合作機會。」

另外，無綫製作的節目《2022 香港小姐競選：小城美誌》上，每晚一位佳麗加一位歷屆港姐，帶領觀眾走遍香港具代表性的地標角落，細味今昔「家」的人情味。節目中一眾佳麗毫無顧慮揭示真性情，有「麥明詩2.0」之稱的實習醫生、15號張光怡一見美食即盡顯少女心「相機食先」。無論坐纜車定拋波波都「平淡如水」的18號何詩琪，原來私下勁愛刺激兼充滿好奇心，令劉佩玥大嘆意想不到：「會覺得佢有少少害羞，反而好青澀、可愛。」真人斯文又淡定的19號楊溢甚為喜愛戶外活動。17號張靜婷則因為人真誠可愛，獲王愛倫邀約之後「一齊放狗」。



劉佩玥與何詩琪一齊去海洋公園。



左起：2號林曉彤、9號陳銘鳳、14號梁超怡和19號楊溢獲「現場觀眾至Like佳麗」獎。

距離港姐準決賽舉行只有兩星期，一眾候選佳麗亦趁機向市民自我介紹及拉票。3號陳瑞菱受訪時表示要開始努力拉票，而家人及朋友都稱會支持她，她會努力更新社交網，不過近日因忙於為準決賽排練歌舞，時間比較緊迫。一直有保持跳舞的陳瑞菱坦言覺得唱歌比較吃力，更爆佳麗們在集訓時齊齊被導師趙煒嘉訓話，經過頻密訓練後大家表現已有進步。她又表示準決賽舉行在即，緊張一定會有，無論排練有多忙，都會去跑步Keep fit，但認為比賽結果並不重要，最重要是做到最好。

梁家琪曾跟張小倫學劍擊

20號梁家琪獲香港劍擊運動員張小倫打氣鼓勵，她表示自13歲起開始學習劍擊，對方曾經是她的劍擊教練。問到她是否有暗戀過教練？她即帶笑否認說：「冇，只係當佢係偶像，佢知道我選港姐都有同我分享佢參加比賽嘅經驗，叫我放鬆吓自己，又有叫我加油。」她跟陳瑞菱一樣，都認為唱歌較難，因之前沒有接觸過，更沒有接受過專業訓練，加上臨近準決賽都壓力大，加上睡眠不足容易水腫，要吃維他命補充。2號林曉彤自言平日很少畫畫，對獲獎感開心。林曉彤又稱對唱歌較

陳奕迅久違9年再現紅館 林家謙喜見偶像感動落淚

香港文匯報訊（記者 林子棠）林家謙在樂壇人緣甚廣，每場演唱會都得到多位歌手到場，前晚第二場紅館個唱就邀得林欣彤、C AllStar，以及兒時偶像陳奕迅（Eason）擔任表演嘉賓，而Eason更是相隔9年再度在紅館面對觀眾演唱，甫現身即炸裂紅館，還搞到家謙流下感動淚水！

Eason以一身粉紅色配上圓形眼鏡登場與家謙合唱《致明日的舞》，並指是專誠戴上跟家謙一樣的眼鏡，在台下等待時，聽到家謙唱到有點哽咽很感動，又大讚觀眾未停過的歡呼聲好正。家謙則自言因為太過興奮唱得不够完美，要求重唱多次。Eason就鼓勵家謙，稱讚家謙是一個很值得大家痛癢的人，其音樂能散播治癒，第一次聽到家謙的《下一位前度》，特別是塞車時聽，有「降噪」效果，看到家謙一直不發一言，笑稱對方是「怕羞羞」，搞笑的是原本家謙否認，怎料Eason再打趣道：「我知呀，你個心底裏面都賤賤地。」Eason解釋因為二人都是同一間中學，學生都是有少少百厭的。

Eason再鼓勵家謙指第一次在紅館開6場個唱已經好叻仔，

他的第一次也不過是4場。唱得痛快的Eason又應家謙的提議重唱《致》曲，結果兩度合唱了同一首歌，觀眾大飽耳福之餘，加上Eason的鬼馬互動，引得核爆歡呼聲和掌聲停不了。沒料Eason還表示準備了禮物送給家謙，此時家謙已驚訝得擰大口得個窿不懂反應，隨着音樂響起，Eason獨唱《今日》一曲作為送給家謙及全場觀眾的驚喜，立即令家謙感動得流下兩行眼淚。

宣布加開一場

此外，林欣彤亦表示在台下聽到家謙唱《下一位前度》時也聽到喊，並感謝家謙為她撰寫的歌曲《林中鳥》令她感到自己變得越來越巨大。C AllStar則指總覺得家謙是很需要保護的人，上到台很自然會想抱住家謙。而家謙昨午在社交網公布將於本週六（27日）加開一場的喜訊。

林家謙感動得流下兩行眼淚。



Eason為林家謙再次登上紅館舞台。



JW被炎明熹的鬼馬舉動逗笑。



炎明熹擁有一項先天優勢 令JW羨慕又介懷

香港文匯報訊（記者 林子棠）炎明熹（Gigi）與JW王灝兒前晚首度合作舉行網上直播音樂會，並有姚焯菲（Chantel）及張馳豪（Aska）擔任特別嘉賓；除了以觀聲會友，眾人都悉心打扮，未滿18歲的Gigi和Chantel露腰腿，低胸露事業線的性感重任就交給成年的JW。

音樂總監伍仲衡就負責讀出網民留言，提到Gigi的新歌《焰》有英文Rap部分，Gigi自爆最初刻意跳過「S」和「F」

兩個發音，怕唱得不好，但被歌曲監製發現及阻止，更應伍仲衡要求即場演繹，以歌聲澄清溫人代唱的疑雲。又有網民指Gigi明顯長高了，Gigi笑言可能高了0.5厘米，因為自己並不察覺；在旁的JW羨慕得大呼：「我都想長高呀！」

完騷後，問到二人是否下一站紅館合作？JW認為可以慢慢來，現階段要多儲歌。Gigi稱過往在台上只唱四五首歌，今次是雙倍數量，雖然尚可應付，但為了這個音樂會已經相當緊張。JW爆Gigi在後台也一直在緊張，擔心有哪個音唱得不够好，笑言自己一向是後台最緊張的歌手，現在可交棒給Gigi了。她又否認是當晚的「性感擔當」，強調有外套遮遮掩掩，但就很介懷Gigi的身高，因令她很辛苦，需要找高跟鞋來配襯，得知Gigi今年只有17歲仍會長高，還裝自憐扮嗌，場面搞笑。

JW因曾被「點」不愛唱K

說到JW在台上指最喜歡唱歌的地方是廁所，而最喜歡唱歌的時間是沖涼，但就不喜歡唱K，她稱因朋友每次唱K都點她的歌還點名要她唱，令她等同放假都在開工，又無奈指「點」她的不是男友，但男友有份叫她唱。另外，JW日前為林家謙擔任演唱會表演嘉賓，她稱是為了報答對方曾為自己寫歌，並笑謂：「未來都會繼續搵佢寫歌，我唔會放過佢，事關好鍾意佢，我好珍惜才華嘅人，男友聽到都唔會啱，因為男友同我一齊聯家謙嘅演唱會。」



姚焯菲和張馳豪擔任特別嘉賓。

15歲囡囡有心儀對象 徐榮不介意外國人做新抱

香港文匯報訊（記者 林子棠）徐榮和15歲兒子徐朗（Karson）昨日父子檔現身活動，與香港足球員黃威一起示範三項新興足球遊戲。三人即場大騷球技，黃威和Karson一見如故，未開騷已切磋，更成功

「通坑渠」，令黃威「扁嘴」。黃威笑言習慣做「男神」，女友未有啱：「我唔抗拒做藝人，只要唔影響踢球就可以。現在多咗人識，女友都好支持。頭先同Karson『通坑渠』，佢通咗我一次，我即時反擊通返佢兩次，所以係二比一！」講到另一港足男神安永佳北上發展，他笑言未會吸納對方粉絲，指對方粉絲忠心跟隨北上支持。

而徐榮就指多年沒與兒子同場做活動，提到兒子英國讀書時曾確證，但見他沒太大不適未見緊張：「因為佢都打咗針先出發，所以都唔係太擔心。我聽阿仔講佢現在有心儀對象，但係佢國籍就唔知喇，係外國人都唔緊要，真係冇乜所謂，最緊要係佢溝通到就可以。」



徐榮和兒子徐朗，以及足球員黃威輪流展腳法。